



Kao prvak Regionalne lige »Istok«, ispred Zanatlije iz Nove Gradiške (Turist je bio peti), Kandid je 1987. postao prvoligaš (državni liga-sustav krenuo je

1987./88.), a i na momčadskom prvenstvu Hrvatske pokazao se nenadmašnim. Štoviše, Miro Liović, otac i sin Nikola i Branislav Bogdanović, Šarić, Ljubičić, Knežević i Popović, na prvenstvu Jugoslavije bili su treći, te predskazali neslućen potencijal...

»Za još veći iskorak, očito, nužno je još osnažiti naše redove«, pričao je tih dana Ante Liović. Potom su u klub došli Zdenko Pavlić (Šparta, Beli Manastir) i Damir Fučkar (Belišće), pa je Kandid 1988. postao i momčadski prvak Jugoslavije! Bio je to pothvat o kojem se dugo pričalo i pisalo, a »kandidovci« su svoju snagu dokazali '88. i u Kupu europskih prvaka u Bolzanu, kad su se plasirali na četvrto mjesto. Sve donedavno bio je to i jedini naslov državnog prvaka kojim se osječko kuglanje dosad moglo pohvaliti. U prvoj šestorci bili su B. Bogdanović, Pavlic, Fučkar, Liović, Nedjeljko Knežević i Milan Ljubičić, pričuve N. Bogdanović i Milan Popović, trener Liović st., a predsjednik Zlatko Kaluđer. Potkraj godine Kuglački klub Kandid proglašen je najboljim sportskim klubom Slavonije i Baranje, a Ante Liović prvim sportskim trenerom u regionalnom okruženju za 1988.

I SOPKU ZLATO

Godinu prije toga, 1987., pamte i M. Liović i Ljubičić, jer su na prvenstvu paraova Hrvatske, u Rijeci, postali prvaci, a na državnom prvenstvu u Sarajevu peti. Uz nove pothvate pionira na Prvenstvu Hrvatske (prvaci Sloboda Janković i Andrijana Bogdanović, viceprvaci Darko Šarić i Monika Damjanović), juniori Kandida bili su drugi, a B. Bogdanović pojedinačni juniorski prvak (Zdravko Pazaver 4.), Liović je na pojedinačnom prvenstvu seniora bio drugi, a Ljubičić šesti, dok se Ante Boban (Gračar) plasirao na treće mjesto veterana Hrvatske. Pre-

Državna titula u Frankopanskoj!

Piše: Dragutin KERŽE



PRVACI - Trener A. Liović, B. Bogdanović, Popović, Fučkar, Knežević (stoje, slijeva), Pavlic, Ljubičić, M. Liović i N. Bogdanović, šampionska momčad Kandida iz sezone 1987./88.

drag Sopko (Kandid), međutim, vratio se s tri kolajne s juniorskog SP-a u njemačkom Ingelheimu - sa zlatom za igru u paru (s Hribarom), srebrom (momčadski) i broncom pojedinačno.

Na gradskoj razini, pak, poredak je '87. bio sljedeći - PRVI RAZRED: 1. Gračar, 2. Sloboda, 3. Elektra; DRUGI RAZRED: 1. Slavonijatref, 2. Autoreparatura, 3. Zanatlija, TREĆI RAZRED: 1. OVP, 2. Saponia, 3. Ukra; MEĐUOPĆINSKA LIGA »SJEVER«: 1. Slavonija..., 3. Metalac OLT..., 10. Željezničar, 1. Poštar; KUP NARODNI NAČIN: 1. LIO, 2. Slavonija, 3. Kandid; PAROVI: 1. Liović/Ljubičić (Kandid); POJEDINAČNO: 1. Ljubičić 2913, 2. N. Bogdanović 2908, 3. Liović (svi Kandid) 2867; SENIORKE - POJEDINAČNO: 1. Jasna Knežević (Kandid) 1280, 2. Katica Čordaš (LIO) 1237, 3. Mara Čulo (Slavonija) 1219; PAROVI: 1. Knežević/Nevenka Skenderović (Kandid); MEĐUOPĆINSKA LIGA - narodni način: 1. LIO, 2. Slavonija, 3. Kandid. Na regionalnom prvenstvu, pak, Šparta je »otela« primat Beliščankama, koje su prije toga šest puta uzastopce bile nenadmašne!

RAZLOŽNO PONOSNI

O 1988. već je rečeno u uvodu, kad su Osječani doslovni bili s mnogo razloga ponosni na pothvat svojih kuglača. To više, jer su u premijernoj Prvoj saveznoj ligi izgubili samo tri utakmice, a u »majstorici« su nadigrali - Medveščak i Grmošćicu! Seniorski reprezentativci bili su Liović, Ljubičić i Fučkar, koji je doživio i punu osobnu promidžbu igrajući na SP u Budimpešti, gdje je Jugoslavija bila treća. No, Fučkarov odlazak u Medveščak i seoba Pavlica u njemački Mutterstadt, tog ljeta znatno su oslabili redove Kandida. Juniori tog kluba prvaci su Hrvatske, kao i B. Bogdanović pojedinačno, s tim što je Branko Lišnić (Metalac) četvrti, a Mario Mušanić (Željezničar) deveti na istoj priredbi, u Splitu i Dugom Ratu. Bogdanović je s Jankovićem, uza sve to, juniorski prvak Hrvatske u paru. Najviše je bilo petih mjesta u bivšoj Republici: seniori Slavonije, par B. Bogdanović/Knežević i seniorka Katica Čordaš (Kandid).

PRVACI GRADA 1988. - SENIORI - Sloboda (Prvi razred), Vodovod (Drugi), Ukra (Treći), KUP (narodni način): Kandid; KUP 6x200: Slavonija; PAROVI: Fučkar/Pavlic; POJEDINAČNO: Pavlic; REGIJA »ISTOK«: 3. Slavonija, 9. Turist; SENIORKE - MEĐUOPĆINSKA LIGA: Belišće; KUP (narodni): Slavonija, POJEDINAČNO: Andrijana Gerber (Kandid); PAROVI: Mara Čulo/Nada Živko (Slavonija). U Regionalnoj ligi, '88. prvak je bila Šparta, treća Slavonija, a Turist sedmi. Zanimljiv je i plasman pojedinačnica i paraova u Regiji - pojedinci: 1. Ljubičić, 2. Fučkar, 3. Liović; parovi: 1. Liović/Ljubičić, 2. Fučkar/Pavlic, 3. B. Bogdanović/Knežević. Sve - »kandidovci«!

(nastavlja se)